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Ia-ti Franciza! 
 
Franciza FEREASTRA SUKI isi propune sa atraga intr-un parteneriat de succes potentialii 
colaboratori carora sa le ofere sansa de a-si dezvolta propria afacere intr-o asociere pe 
termen lung. 
Sub sloganul ''Ia-ti Franciza!'', compania Suki Group, lider pe piata de ferestre din Romania, 
lanseaza incepand cu luna septembrie Programul de Franciza Fereastra Suki.  
Francizorul SUKI pune la dispozitia viitorului sau partener francizat un concept cu totul 
inedit de showroom - SUKI BOX, dotat cu mostre relevante, soft profesional de ofertare, 
aparatura IT, materiale publicitare si obiecte promotionale menite sa faciliteze procesul de 
vanzare; partenerul francizat SUKI are misiunea de a organiza si desfasura activitatea de 
comercializare a diferitelor modele de ferestre si usi PVC.  
  
" Partenerul francizat SUKI va avea ca principale responsabilitati: activitatea de ofertare, 
contractare si vanzare catre clientul final a diferitelor modele de ferestre si usi PVC si/sau 
aluminiu, fiind in contact permanent cu diferitele profiluri de clienti si raspunzand cu 
promptitudine la solicitarile acestora. Partenerul francizat SUKI va primi o cota parte din 
volumul de vanzari realizate catre clientii regionali.  
 
Viitorii francizati SUKI trebuie sa indeplineasca urmatoarele cerinte:  
- persoane dinamice, ambitioase, cu experienta in domeniul tamplariei PVC; intreprinzatori 
cu dorinta de a reusi in propria afacere; buni vanzatori, gata sa accepte noi provocari; 
profesionisti capabili sa gaseasca cele mai bune solutii pentru clienti.  
 
Taxa de intrare in reteaua de franciza variaza intre 2000 - 2600 euro, in functie de zona 
de amplasare a SUKI BOX-ului si potentialul acestuia. Cu exceptia taxei de intrare in 
reteaua de franciza, pentru viitorul partener francizat SUKI contractul nu mai prevede si 
alte costuri de start-up relevante.  

Informatii preluate din pagina www.suki.ro 
 

Oportunitate de finantare a proiectelor de dezvoltare a serviciilor sociale 
 
Ministerul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse (MMFES) a lansat apelul pentru propuneri 
de proiecte de dezvoltare a serviciilor sociale din cadrul Programului Phare 2004-2006 
„Coeziune economică şi socială”. Schema de finanţare nerambursabilă Phare 2006/018-
147.04.02, pentru care Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Sectorial 
pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (AMPOSDRU) din cadrul MMFES este autoritate 
contractantă, dispune de fonduri de 7 milioane de euro din care  5,25 milioane de euro 
sunt fonduri Phare şi 1,75 milioane de euro provin de la bugetul de stat al României. 
Obiectivele specifice ale schemei constau din dezvoltarea serviciilor sociale în vederea 
promovării 

http://www.suki.ro/
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incluziunii sociale a grupurilor vulnerabile şi a dezvoltării resurselor umane, precum şi din 
realizarea de parteneriate efective între autorităţile publice locale şi organizaţiile 
guvernamentale care activează ca furnizori acreditaţi de servicii sociale. 
 
Sunt eligibile pentru a participa la selecţia de proiecte ca solicitanţi principali de finanţare: 
- direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului de la nivelul consiliilor 

judeţene; 
- serviciile publice de asistenţă socială sau compartimentele de asistenţă socială din 

cadrul consiliilor locale sau orice altă structură creată la nivelul consiliului local cu 
responsabilităţi în domeniul asistenţei sociale; 

- instituţiile publice care au constituite compartimente/ unităţi de asistenţă socială, ca de 
exemplu: spitale, şcoli, universităţi, penitenciare, poliţie, mitropolii şi episcopii. 

 
MMFES încurajează autorităţile locale să încheie parteneriate şi să lucreze în cooperare cu 
alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, precum şi cu alte instituţii cu 
atribuţii în domeniul social, eligibile ca parteneri conform Ghidului solicitantului de finanţare 
nerambursabilă. Proiectele propuse trebuie să furnizeze servicii sociale cu caracter primar 
(care au drept scop prevenirea sau limitarea unor situaţii de dificultate ori vulnerabilitate) sau 
servicii sociale specializate (care vizează menţinerea, refacerea sau dezvoltarea 
capacităţilor individuale pentru depăşirea unei situaţii de nevoie socială). Pentru prima 
categorie, finanţarea va fi între 10.000 şi 75.000 de euro, iar pentru serviciile specializate 
solicitanţii pot primi minimum 100.000 şi maximum 200.000 de euro. 
 
Termenul limită de depunere a propunerilor de proiecte este 7 decembrie 2007. Pentru a 
obţine versiunea integrală a Ghidului solicitantului pentru schema de finanţare 
nerambursabilă Phare 2006 în format electronic, vă rugăm să accesaţi pagina de internet a 
AMPOSDRU/ Phare – Coeziune economică şi socială, la adresa: 
http://www.mmssf.ro/website/ro/amposdru_a.jsp  

 
 
 

Contactati-ne! 
Vă putem sprijini în : 
# evaluarea proiectului (afacerii propuse); 
# identificarea sursei de finanţare; 
# accesarea sursei de finanţare  (elaborare plan de afaceri, cerere de finanţare, studiu de 
fezabilitate); 
# parteneriat pe proiecte.    
 


